
 

Unsere Unternehmensleistungen – Wertschätzung für Dein Engagement 

Es gibt viele gute Gründe, Deine Karriere bei der Basalt AG auf den Weg zu bringen – hier sind nur ein paar davon: 
 

          
 Familienunternehmen Moderne Arbeitsausrüstung Aus- und Weiterbildungs-   Vielfalt an Themen 
 angebote    und Projekten 

Bring mit uns Deine Ideen auf die Straße 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Deine Online-Bewerbung! 
Für Infos und Fragen rund um Deine Karriere bei uns stehen wir Dir jederzeit gern zur Verfügung. 

Dein Ansprechpartner: 
Frau Hannah Güntgen | 02644 563-589 | jobs.basalt.de 
 
 
 

Basalt-Actien-Gesellschaft | Linzhausenstraße 20 | 53545 Linz am Rhein 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Du willst mit uns an den Baustoffen der Zukunft arbeiten? Dann komm ins Team der Basalt AG! Wir schaffen Mo-
bilität, um Menschen zu verbinden – und das jeden Tag. Mit insgesamt 350 Standorten in Deutschland und Europa 
und rund 4.200 Mitarbeitenden gehören wir zu den führenden Unternehmen in der Naturstein- und Asphaltindustrie. 
In unseren Steinbrüchen, Asphaltmischanlagen und Deponien bauen wir neue Wege für eine erfolgreiche und nach-
haltige Zukunft. Wir arbeiten digitalisiert und hoch motiviert, um unsere Ideen auf die Straße zu bringen. 

Auszubildender zum Fachinformatiker (m/w/d) Fachrichtung Anwendungsentwicklung 

Hauptverwaltung in Linz am Rhein | Ausbildungsdauer 3 Jahre | Start 01.08.2024 | Kennziffer: 9216 

Deine Aufgaben – Herausforderungen zum Anpacken und Mitdenken 

 Ohne Dich läuft’s nicht – denn Du unterstützt bei der Modifizierung und Weiterentwicklung bestehender Soft-
ware  

 Du bist gefragt – bei der Umsetzung unserer Digitalstrategien mit Hilfe agiler Methoden 
 Du packst mit an – denn Du arbeitest bei der Analyse von Kundenanforderungen mit 
 Du sicherst störungsfreies und erfolgreiches Arbeiten – bei dem Programmieren verschiedener Anwendun-

gen sowie beim Entwickeln anwendungsgerechter Benutzeroberflächen 
 Du lernst alles, was Du brauchst – praktisch und theoretisch. Deine praktische Ausbildung findet in unserer 

Hauptverwaltung in Linz am Rhein statt, Dein Unterricht in der David-Roentgen-Schule in Neuwied 

Dein Profil – bodenständig und bereit für die Zukunft 

 Du bringst mindestens einen guten Abschluss der mittleren Reife mit. 
 Dein Interesse an den Fächern Mathematik, Deutsch und Englisch erleichtert Dir den Einstieg. 
 Du hast Lust darauf, Informationstechnologie und betriebswirtschaftliche Prozessabläufe kennenzulernen. 
 Du bist ein Teamplayer, der gerne Einsatz zeigt und Verantwortung übernimmt. 

Jetzt hier bewerben 



 

Unsere Unternehmensleistungen – Wertschätzung für Dein Engagement 

Es gibt viele gute Gründe, Deine Karriere bei der Basalt AG auf den Weg zu bringen – hier sind nur ein paar davon: 
 

          
 Familienunternehmen Moderne Arbeitsausrüstung Aus- und Weiterbildungs-   Vielfalt an Themen 
 angebote    und Projekten 

Bring mit uns Deine Ideen auf die Straße 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Deine Online-Bewerbung! 
Für Infos und Fragen rund um Deine Karriere bei uns stehen wir Dir jederzeit gern zur Verfügung. 

Dein Ansprechpartner: 
Herr Michael Keller | +49 2644 563-495 | jobs.basalt.de 

 

Basalt-Actien-Gesellschaft | Linzhausenstraße 20 | 53545 Linz am Rhein 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Du willst mit uns an den Baustoffen der Zukunft arbeiten? Dann komm ins Team der Basalt AG! Wir schaffen Mo-
bilität, um Menschen zu verbinden – und das jeden Tag. Mit insgesamt 350 Standorten in Deutschland und Europa 
und rund 4.200 Mitarbeitenden gehören wir zu den führenden Unternehmen in der Naturstein- und Asphaltindustrie. 
In unseren Steinbrüchen, Asphaltmischanlagen und Deponien bauen wir neue Wege für eine erfolgreiche und nach-
haltige Zukunft. Wir arbeiten digitalisiert und hoch motiviert, um unsere Ideen auf die Straße zu bringen. 

Auszubildender zum Feinwerkmechaniker (m/w/d) Schwerpunkt Maschinenbau 

Zentralwerkstatt Linz am Rhein | Ausbildungsdauer 3,5 Jahre | Start 01.08.2024 | Kennziffer: 9161 

Deine Aufgaben – Herausforderungen zum Anpacken und Mitdenken 

 Du kombinierst Handwerk und Verantwortung – und übernimmst die auftragsbezogene Anforderung/Bereit-
stellung von Material, Werkzeugen und Hilfsmitteln 

 Du packst mit an – bei der Herstellung von Werkstücken aus Eisen-/Nichteisen-Metallen und von feinmecha-
nischen Systemen 

 Ohne Dich läuft’s nicht – denn Du führst regelmäßig Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten unserer Produk-
tionsmaschinen aus und gewährleistest damit einen reibungslosen Produktionsablauf 

 Du lernst alles, was Du brauchst – praktisch und theoretisch. Deine praktische Ausbildung findet in der Zent-
ralwerkstatt in Linz am Rhein statt, Dein Unterricht in der David-Roentgen-Schule in Neuwied 

Dein Profil – bodenständig und bereit für die Zukunft 

 Du bringst mindestens einen guten Abschluss der mittleren Reife mit. 
 Dein Interesse an den Fächern Mathematik, Naturwissenschaften und Technik erleichtert Dir den Einstieg. 
 Spaß an technischen Neuerungen und handwerkliches Geschick zeichnen Dich aus. 
 Du bist ein Teamplayer, der gerne Einsatz zeigt und Verantwortung übernimmt. 

Jetzt hier bewerben 



 

Unsere Unternehmensleistungen – Wertschätzung für Dein Engagement 

Es gibt viele gute Gründe, Deine Karriere bei der Basalt AG auf den Weg zu bringen – hier sind nur ein paar davon: 
 

          
 Familienunternehmen Moderne Arbeitsausrüstung Aus- und Weiterbildungs-   Vielfalt an Themen 
 angebote    und Projekten 

Bring mit uns Deine Ideen auf die Straße 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Deine Online-Bewerbung! 
Für Infos und Fragen rund um Deine Karriere bei uns stehen wir Dir jederzeit gern zur Verfügung. 

Dein Ansprechpartner: 
Herr Sebastian Feltens | 02644 563-140 | jobs.basalt.de 
 
 

Bergisch-Westerwälder Hartsteinwerke Zweigniederlassung der Basalt-Actien-Gesellschaft  
Linzhausenstraße 20 | 53545 Linz am Rhein 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Du willst mit uns an den Baustoffen der Zukunft arbeiten? Dann komm ins Team der Basalt AG! Wir schaffen Mo-
bilität, um Menschen zu verbinden – und das jeden Tag. Mit insgesamt 350 Standorten in Deutschland und Europa 
und rund 4.200 Mitarbeitenden gehören wir zu den führenden Unternehmen in der Naturstein- und Asphaltindustrie. 
In unseren Steinbrüchen, Asphaltmischanlagen und Deponien bauen wir neue Wege für eine erfolgreiche und nach-
haltige Zukunft. Wir arbeiten digitalisiert und hoch motiviert, um unsere Ideen auf die Straße zu bringen. 

Auszubildender zum Industriekaufmann (m/w/d)  

Hauptverwaltung in Linz am Rhein | Ausbildungsdauer 3 Jahre | Start 01.08.2024 | Kennziffer: 9222 

Deine Aufgaben – Herausforderungen zum Anpacken und Mitdenken 

 Ohne Dich läuft’s nicht – denn Du kümmerst Dich um das Planen und Durchführen der bedarfsorientierten 
Beschaffung von notwendigen Materialien im Einkauf 

 Du bist gefragt – bei der aktiven Kundenbetreuung im Vertrieb 
 Dein Geschick mit Zahlen wird gebraucht – beim Verbuchen von Geschäftsvorfällen im Rechnungswesen so-

wie beim Erlernen von Steuerungsmöglichkeiten im Controlling 
 Du lernst alles, was Du brauchst – praktisch und theoretisch. Deine praktische Ausbildung findet in unserer 

Hauptverwaltung in Linz am Rhein statt, Dein Unterricht in der Ludwig-Erhard-Schule in Neuwied 

Dein Profil – bodenständig und bereit für die Zukunft 

 Du bringst mindestens einen guten Abschluss der mittleren Reife mit. 
 Dein Interesse an den Fächern Deutsch, Mathematik und Englisch erleichtert Dir den Einstieg. 
 Du hast Lust darauf, betriebswirtschaftliche Zusammenhänge und Prozessabläufe kennenzulernen. 
 Du bist ein Teamplayer, der gerne Einsatz zeigt und Verantwortung übernimmt. 

Jetzt hier bewerben 


